
Звіт
про результати проведення публічного громадського обговорення проекту Плану дій з реалізації Ініціативи „Партнерство

„Відкритий Уряд“ у 2014-2015 роках в області

З метою залучення представників інститутів громадянського суспільства до підготовки проекту Плану дій з реалізації Ініціативи
„Партнерство „Відкритий Уряд“ у 2014 – 2015 роках в області (далі – План дій), врахування думки громадськості Департаментом
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації проведено публічне громадське обговорення
вказаного проекту під час засідання громадської ради при обласній державній адміністрації 15 грудня 2014 року та шляхом надсилання
його на електронну адресу регіонального координатора на підтримку Ініціативи „Партнерство „Відкритий Уряд“ у Черкаській області.

У публічному громадському обговорені проекту Плану дій взяли участь громадська рада при обласній державній адміністрації,
регіональний координатор на підтримку Ініціативи „Партнерство „Відкритий Уряд“ у Черкаській області.

План дій затверджено заступником голови – керівником апарату обласної державної адміністрації В. Ковалем 19 грудня 2014
року, оприлюднено на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації (http://www.oda.ck.ua).

№
з/п

Пропозиції Суб'єкт надання
пропозицій

Враховано / не враховано

1. Доповнити проект Плану
дій пунктом: „Запровадити
електронні торги по
тендерам“

Рекун А.І. Не враховано
Відповідно до пункту 6 розділу ХІ „Прикінцеві положення“ Закону

України „Про здійснення державних закупівель“ передбачено, що у
двомісячний строк з дня набрання чинності (20.04.2014) цим Законом,
Кабінет Міністрів України розробляє та подає на розгляд до Верховної Ради
України проект Закону щодо електронних закупівель.

Проекти Закону про внесення змін до Закону України „Про здійснення
державних закупівель“ (щодо закупівлі в електронній формі) від 15.05.2014
№ 4887 та від 14.08.2014 № 4499а, що перебували на розгляді у Верховній
Раді України, відкликано 27.11.2014.

У зв’язку з цим, до прийняття відповідних нормативних актів на
державному рівні щодо запровадження електронної системи процедур
державних закупівель товарів, робіт і послуг, що проводяться за державні
кошти, включення цього питання до Плану дій з реалізації Ініціативи
„Партнерство „Відкритий Уряд“ у 2014 – 2015 роках в області“ є
передчасним.


